



vivo | 可持续发展  
科技照亮美好未来  
科技共享 | 绿色共生 | 价值共创 | 社会共益

vivo构建全球化研发网络

# vivo推动可持续发展建设，彰显科技企业社会温度

与社会持续共享价值并创造价值，vivo正将可持续发展融入企业发展DNA，通过技术创新和场景应用打造绿色发展底座。

vivo创始人、总裁兼首席执行官沈伟表示：“企业的经营，不仅是应用资源和服务好用户，更需要心怀推动社会发展的使命感，以及实现企业与自然、企业与产业、企业与社会和谐共处的坚定信念。”

为进一步提升vivo在可持续发展领域的表现，7月26日，vivo发布了《vivo 2021年可持续发展报告》(简称《报告》)，向公众阐述与解读了vivo在可持续发展道路上的愿景、战略和实践。锚定联合国可持续发展目标(SDGs)，依托vivo“成为更健康、更长久的一流企业”的企业愿景，《报告》制定了vivo可持续发展理念——“科技照亮美好未来”，以及四大战略方向，即科技共享、绿色共生、价值共创以及社会共益。

《报告》反映出vivo顺应时代与行业发展趋势、将可持续发展理念融入企业经营的全过程，不断完善管理机制，构建更加健康长久的可持续发展生态。为有效支撑公司可持续发展目标实现，vivo建立了由公司高级副总裁担任主任的CSR(企业社会责任)委员会，成员包括人力资源、EHS、体系、法务、采购、开发等职能部门的高层管理人员，为公司可持续发展管理保驾护航。在CSR委员会推动下，vivo在科技共享、绿色共生、价值共创与社会共益四个维度的创新尝试与公益举措，为广大科技企业的可持续运营提供了经验参考。

## 发力四大战略方向，多维度助力可持续型社会建设

在科技共享方面，vivo以“连接美好数字未来”为核心，坚持科技

创新与数字责任互融的发展理念，力求为优化用户体验创造更多可能。围绕这一核心，vivo在研发投入上积极建设全球化研发网络，充分吸纳、发展本地人才资源，在多个城市建立新技术实验室，助力技术创新；重视研发端知识产权保护，成功研发ISP(图像信号处理器)自研影像芯片V1，拥有有效授权专利超过10000件；致力于通过一系列无障碍功能的研发与优化，提升老年用户的体验，传递科技的温度。

在绿色共生方面，vivo以“奔赴美好绿色未来”为目标，通过践行低碳理念、绿色运营推行循环经济发展，打造可持续产品，共同守护地球家园。产品层面，vivo将可持续发展理念融入产品周期，在包装的用料选材上降低消耗，在产品的制造中节能减耗，并建立了完善的回收及处理机制；运营层面，vivo全力开展绿色运营，环境管理体系覆盖率、无害废弃物回收利用率、废水废气排放达标率等100%达标，并通过自建光伏、开展直饮水回收等方式，进一步实现节能减排；同时，vivo还携手一个地球自然基金会(OPF)，共同发起国家公园守护行动，支持中国生物多样性保护和生态文明建设。

在价值共创方面，vivo的目标是“创造美好价值未来”，重视员工权益与发展，携手合作伙伴赋能互助，共建互信共赢的和谐生态平台。vivo在内外协作中关注伙伴的核心诉求与利益，推动vivo价值链的稳定持续发展；以促进行业共荣为目的，vivo在多个技术领域直接或间接、主导或参与国家标准、行业标准和团体标准的制定，累计400余项；以联合牵头单位的名义，vivo与其他行业伙伴共同推进系统抗老化标准修订和升级，推进整个行业的发展。

在社会共益方面，vivo秉承“推动美好责任未来”理念，在稳健发展的同时，加强风险与商业道德管理，关注社区发展。2021年12月，vivo联合中国听力医学发展基金会发起为期三年的公益项目“声声不息”公益计划，支持和改善特殊群体的生活和工作。在以科技力量承担社会责任的同时，vivo还开展了多项公益活动，积极参与新冠肺炎疫情防控，在全球教育公平与儿童关怀项目中持续进行投入，彰显企业责任和担当。

## 立足长远发展，彰显中国科技企业责任担当

回首27年来的持续经营之路，vivo一路的成长与收获离不开以科技创新为基石、以用户为导向、追求极致产品的长期坚持。

作为中国科技企业，vivo希望通过自身实践号召更多企业持续践行绿色发展，创造更多社会价值，助力生态环境，赋能社会可持续发展。

以科技创新赢得发展主动，vivo正通过推动科技与经济融合取得重要突破，在开放合作中为全球经济实现绿色可持续发展贡献力量。

vivo始终坚持社会效益与经济效益相统一，塑造科技有温度的文化理念，为科技企业实现长期可持续发展贡献vivo智慧。vivo期待越来越多具有社会责任感、心怀可持续发展理念的中国科技企业共同努力，有效推进可持续发展目标(SDGs)的实现，构建一个环境友好、经济稳定、资源均衡、平等互助的社会环境，让世界的未来更美好。

数据来源：维沃移动通信有限公司



vivo全球总部



vivo商业伙伴质量沟通会



vivo watch为听障人士提供“声音识别—婴儿哭声监测”功能